



GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
9021 Győr, Szent István út 6. • 9002 Győr 2, Pf.: 9
Tel.: (96) 318-731 • (96) 313-153 • Fax: (96) 313-153 / 110
E-mail: gms.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Rablás, zsarolás egy győri iskolában

2010 őszétől kezdve egy győri szakképző iskolában napi rendszerességgel háborgatta tanulóit négy diák, akik ezzel minősített zsarolást és rablást is megvalósítottak.

A fiatalok vádlottak kihasználva létszámbeli és erőfölényüket rendszeresen beleszórták diáktársaikba, konfliktusokat provokáltak, szóban és tetteleg bántalmazták a gyengébb, elesettebb tanulókat. Őket késsel fenyegetve elvették tőlük telefonjaikat, valamint mindennapos jelenségként tőlük, akaratuk ellenére cigarettát, ennivalót, pénzt vettek el.

A tanév kezdetén a vádlottak egyike az iskolában verés kilátásba helyezésével követelte és kapta meg az egyik sértett szendvicseit. Eközben a vádlott két társa a közelben lévő többi diáktól követelt pénzt, ennivalót és cigarettát, fokozva ezzel az amúgy is megrettent sértett félelmét.

A vádlottak sorozatos támadásai egyik célpontját a gyakorlati oktatásokon több alkalommal az ott használt szerszámokkal úgy bántalmazták, hogy azokkal sérülést nem, vagy utólag nem igazolható módon okoztak. Emellett a 2011/2012-es tanév I. felében tőle a vádlottak kiabálva, káromkodva rendszeresen pénzt követeltek, amely követelésnek a sértett nem mindig tett eleget. Egyik ilyen alkalommal a vádlottak közül hárman és kb. további 10 társuk a sértettet körbe vették. Ezt követően az egyik vádlott pénzt követelve, a sértett nyakát szorítva őt a falhoz nyomta, míg a másik két vádlott tőlük jobb és bal oldalon állt, majd a bal oldalon álló vádlott egy szikét nyomott a sértett oldalához. A vádlottak végül a tanárok közeledése miatt hagytak fel cselekményükkel.

A Győri Járási Ügyészség a vádlottakkal szemben súlyos fenyegetéssel elkövetett zsarolás büntette, valamint felfegyverkezve, csoportosan elkövetett rablás büntetének kísérlete miatt emelt vádat. A vádlottakkal szemben az ügyészség szabadságvesztés kiszabására tett indítványt.

Győr, 2014. szeptember 3. napján

dr. Takács Péter
főügyész